



Pismo nr IZ.272.23.1.2018

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu wg listy Wykonawców
zalogowanych**

dotyczy postępowania przetargowego na realizację zamówienia: **Prowadzenie zajęć wczesnego wspomaganie rozwoju dziecka - poprzez zajęcia ze specjalistami oraz udzielanie dodatkowych usług terapeutów, fizjoterapeutów, psychologów, pedagogów, logopedów i innych specjalistów w celu realizacji zadań wiodącego ośrodka koordynacyjno-rehabilitacyjno-opiekuńczego w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Pszczynie. Etap III. Znak postępowania: IZ.272.23.2018**

W związku z pytaniami Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U.2018.1986) udziela odpowiedzi:

PYTANIE NR 1.

Czy jest taka możliwość aby wszystkie zajęcia z dziećmi odbywały się w siedzibie Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Pszczynie ?

ODPOWIEDŹ NR 1:

Zamawiający informuje, iż **nie ma takiej możliwości, aby wszystkie zajęcia** odbywały się w siedzibie Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Pszczynie.

Ponieważ przedmiotowe postępowanie jest kolejnym etapem realizacji usługi prowadzenia zajęć wczesnego wspomaganie rozwoju dziecka, Zamawiający może stwierdzić, że dla większości dzieci zajęcia organizowane są w placówkach mieszczących się w gminach, wg miejsca zamieszkania dzieci (w poprzedniej realizacji projektu były to miejscowości jak Pawłowice, Miedźna, Kobiór, Goczałkowice czy Suszec).

W Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Pszczynie organizowane były zajęcia dla dzieci zamieszkałych na obszarze miasta Pszczyzna.

Zamawiający pragnie zwrócić uwagę, iż dla dzieci, których stan zdrowia tego wymaga zajęcia/terapię prowadzone są w miejscu pobytu/zamieszkania dziecka (dom rodzinny).

Dlatego Mając na uwadze powyższe, Zamawiający w pkt. VI. pkt. 1 *Opis Przedmiotu zamówienia* (załącznik nr 1 do ogłoszenia) wskazał, iż cyt.: Wszystkie zajęcia/terapię odbywać się będą w budynku Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Pszczynie **lub w miejscu zamieszkania dziecka lub w innym miejscu wskazanym przez Poradnię.**

PYTANIE NR 2.

Jeżeli zamawiający jest w posiadaniu dokumentów potwierdzających kwalifikacje/doświadczenie osób, które będą realizować zamówienie, czy wykonawca musi ponownie składać przedmiotowe dokumenty?

ODPOWIEDŹ NR 2:

Jeżeli dokumenty potwierdzające kwalifikacje/doświadczenie osób wskazanych do realizacji zamówienia są nadal ważne, a Zamawiający dysponuje tymi dokumentami – nie ma potrzeby ponownego składania wymaganych dokumentów. W takiej sytuacji Zamawiający wymaga złożenia przez Wykonawcę stosownego **oświadczenia**.

Pozostałe zapisy ogłoszenia nie ulegają zmianie.

z up. Starosty
Katarzyna Guzek
Kierownik Referatu
Zamówień Publicznych

Otrzymują:

1. Wykonawcy wg listy załogowanych firm
2. a/a